FÉDÉRATION des GROUPEMENTS de COMMERÇANTS de la HAUTE-SAVOIE

Résidence Le Matignon 9 quater avenue d'Albigny 74000 Annecy

tél.: 04.50.45.35.47 fax: 04.50.52.82.21 email: contact@fede74.com



Circ. 1169 - 10/03/2017

Assemblée Générale 2017

La Fédération des Groupements de Commerçants de la Haute-Savoie vous invite à participer à son Assemblée Générale qui se déroulera le :

Lundi 3 avril 2017 à 19h30

à Saint-Pierre-en-Faucigny

Salle Roger DUCREY (voir plan)

ORDRE du JOUR

- Accueil
- Rapport moral du Président
- Rapport financier du Trésorier
- Communication et temps forts de 2016
- Présentation des projets 2017
- Présentation des Partenaires
- Questions d'actualités

Et en clôture, la fédé74 vous convie à un buffet, à partager en toute cordialité!

Le Président,

Eddy ETIENNE



à envoyer impérativement avant le mardi 28 mars 2017 à

Fédération des groupements de commerçants de la Haute-Savoie

Assemblée Générale du 3 avril 2017

INSCRIPTION

L'Association	
sera représentée à l'Assemblée Générale de la fédé74 par :	
Nom et prénom	fonction
Nom et prénom	fonction
Nom et prénom	fonction
Fédération des groupements de commerçants de la Haute-Savoie	
Assemblée Générale du 3 avril 2017	
POUVOIR	
Je soussigné(e)	
représentant(e) de l'Association	
donne pouvoir pour me représenter et voter en mon nom lors de l'Assemblée Générale de la fédé74 du lundi 3 avril 2017 à St-Pierre-en-Faucigny à :	
Nom et Prénom	
	Signature (précédée de « Bon pour pouvoir »)
(lieu)	
(date)	

<u>Rappel</u>

Les délibérations de l'Assemblée Générale ordinaire sont prises avec un quorum de la moitié des Membres actifs et à la majorité absolue des voix des Membres actifs présents ou représentés.

2 pouvoirs maximum par Membre actif et l'envoi d'un pouvoir en blanc est autorisé.

Les Statuts et le Règlement intérieur de la fédé74 sont à votre disposition sur simple demande au secrétariat.

Salle ROGER DUCREY

750 rue de la République 74800 SAINT-PIERRE-EN-FAUCIGNY



